



Salgótarján Megyei Jogú Város
Alpolgármestere

Iktatószám: 18349-3/2021.

J a v a s l a t

az 5. számú házi gyermekorvosi körzet működtetésére vonatkozó döntés meghozatalára

Tisztelt Közgyűlés!

Dr. Barrakné Dr. Herczeg Éva Melinda egyéni vállalkozó házi orvos a Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) és közötté 2000. november 29-én létrejött, 34.558/2000. iktatószámú feladat-ellátási szerződést (a továbbiakban: szerződés) 2021. december 31-jei hatállyal, nyugdíjba vonulása okán felmondta.

Az Önkormányzat Közgyűlése a 2021. augusztusi ülésén a feladat-ellátási szerződés felmondását tudomásul vette, egyúttal a 132/2021. (VIII. 26.) határozatával döntött az 5. számú házi gyermekorvosi körzet betöltésére irányuló pályázati kiírás megjelentetéséről a közszolgálati állásportálon, az Országos Kórházi Főigazgatóság honlapján, valamint Salgótarján Megyei Jogú Város honlapján. A pályázati határidő eredménytelenül telt el, a körzet egyelőre csak helyettesítéssel lesz ellátható.

Az egészségügyi ellátás folyamatos működtetésének egyes szervezési kérdéseiről szóló 47/2004. (V. 11.) ESzCsM rendelet 2. § (2) bekezdése kimondja, hogy a házi orvos a folyamatos ellátás keretében hetente legkevesebb 15 órát, de munkanapokon naponta legkevesebb 2 órát kell, hogy rendeljen.

A napi legkevesebb 2 óra rendelési idő helyettesítés esetére is vonatkozik, a működési engedély szempontjából a szolgáltatónak összesen heti 10 órát kell a helyettesítéssel ellátott körzetben biztosítani az ellátást.

A Salgótarján és Térsége Egészségügyi-Szociális Központja (a továbbiakban: ESZK) igazgatójával történt egyeztetés alapján az 5. számú házi gyermekorvosi körzet működtetését 2022. január 1. napjától az ESZK fogja biztosítani. A rendelés egyelőre helyettesítést ellátó orvossal, és a jogszabály által kötelezően előírt minimális rendelési időben lesz biztosítható. A körzethez tartozó gyermekek minél teljesebb körű ellátása érdekében az ESZK természetesen az álláshely betöltéséhez szükséges intézkedéseket folyamatosan megteszi.

A 3100 Salgótarján, Beszterce tér 1. szám alatt található rendelő Dr. Barrakné Dr. Herczeg Éva tulajdona. A körzet működtetésére az ESZK által fenntartott másik rendelőben jelenleg nincs lehetőség, ezért az erre vonatkozó szükséges egyeztetéseket mind a doktornővel, mind az ESZK-vel lefolytattuk, így a fentiek alapján a rendelőt az ESZK a Doktornővel kötött bérleti szerződés alapján biztosítja. A bérleti díj összege 100.000 Ft/hó, amely a közüzemi költségeket nem tartalmazza. Az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból



történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló 43/1999. (III. 3.) Korm. rendelet 12. § (3) bekezdése alapján a helyettesítéssel ellátott körzet finanszírozása egy évig 100%-os, ezért a körzet működtetése önkormányzati kiegészítő támogatást nem igényel.

Tisztelt Közgyűlés!

Kérem, hogy az előterjesztésben foglaltakat megvitatni, és az abban foglaltakat elfogadni szíveskedjenek.

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése jóváhagyja, hogy az egészségügyi alapellátási körzetekről szóló 14/2017. (III. 30.) rendeletében meghatározott 5. számú házi gyermekorvosi körzetet 2022. január 1. napjától a Salgótarján és Térsége Önkormányzatainak Társulása, az általa fenntartott Salgótarján és Térsége Egészségügyi-Szociális Központja (a továbbiakban: ESZK) szervezeti keretein belül, a 3100 Salgótarján, Beszterce tér 1. szám alatt működtesse.

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

2. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy kezdeményezze a Társulás Elnökénél az 5. számú házi gyermekorvosi körzet 2022. január 1. napjától történő működtetése és az ESZK Alapító Okiratának módosítása érdekében a szükséges intézkedések megtételét.

Határidő: 2022. január 1.

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Salgótarján, 2021. november 12.



Dr. Huszár Máté
alpolgármester